EMAC Î.S. "Centrul de Metrologie Aplicată și Certificare"



CERTIFICAT DE CONFORMIT



Nr. de înregistrare

OCpr - 001 11 A000686-16

Data emiterii

22 octombrie 2016

Valabil pînă la

12 februarie 2020

ORGANISMUL DE CERTIFICARE

OCpr - 001

ORGANISMUL DE CERTIFICARE PRODUSE (OCP) din cadrul Î.S. "Centrul de Metrologie Aplicată și Certificare" (Î.S. CMAC), Adresa juridică: șos. Muncești, 162a, MD 2002, mun. Chișinău; Adresa fizică: str. E. Coca, 28, MD 2064, mun. Chişinău; tel.: 022 719279, 022 750463; fax: 022 745489.

PRIN-PREZENTUL DO CUMENT SE CONFIRMĂ FAPTUL, CĂ PRODUSELE IDENTIFICATE ASTFEL: DENUMIREA / DESCRIEREA

Piine din făină de grîu.

Produs fabricat în serie conform cerințelor HG Nr.775 din 03.07.2007.

Codul NCM R 190590300

SÎNT CONFORME CU CERINȚ ELE OBLIGATORII STABILITE ÎN :

HG Nr 775 din 03.07.2007 anexa 1, p. a, anexa 2, p. a.

PRODUCĂTOR

Combinatul de panificație din Chișinău SA "FRANZELUȚA", Fabrica de pîine Nr.3, mun. Chişinău, str.Burebista, 74.

SOLICITANT

Producătorul.

Codul țării MD

Codul IDNO 1002600004030

CERTIFICATUL ESTE ELIBERAT ÎN BAZA

Certificat de conformitate Nr. OCpr-001 11 A073473-15 din 12.02.2015 eliberat de OCP al ÎS CMAC, certificat de acreditare Nr. OCpr - 001 din 09.09.2014, str. E.Coca. 28. mun.Chisinău, MD 2064;

Raport de evaluare final Nr. 078 - RE din 12.02.2015 eliberat de OCP al ÎS CMAC, certificat de acreditare Nr. OCpr - 001 din 09.09.2014, str. E.Coca, 28, mun. Chisinău, MD 2064;

Raport de încercări Nr. 61 din 10.02.2015 eliberat de LCÎ al SA "Combinatul de panificație din Chișinău "Franzeluța", certificat de acreditare Nr. LÎ - 017 din 20.01.2014, str. Sarmizegetusa, 30, mun. Chisinău, MD 2031 Autorizatia sanitară de funcționare Nr. 5951 valabilă pînă la 10.05.2017, eliberată de Centrul de Sănătate Publică din mun. Chișinău. Certificat al Sistemului de Management al Siguranței Alimentelor ISO 22000 : 2005, Nr. GB 13/90035 valabil pînă la 11.40.2016, eliberat de SGS United Kingdom Ltd Sistems & Services Certification

INFORMATIE SUPLIMENTARĂ:

Schema de certificare 3. Supravegherea se va efectua una dată pe an de către OCP ÎS CMAC. Certificatul este valabil doar în cazul asigurării informatiei în limba de stat pentru fiecare unitate de produs, conform legislatiei în vigoare. Acord Nr. 3354/2016 din 22.10.2016. Dosar Nr. 0788.

Titularul prezentului certificat deține dreptul și este obligat să aplice marea natională de conformitate SM pe produsele specifică SINAU 7, în prezentul centicat

L.S.

195° W

CERTIFICATE RESIDE certificare

Conducătorul organis mului Digitally signed by Colta Nina Date: 2019.05.23 12:22:37 EEST Reason: MoldSign Signature Location: Moldova



Molnie L.

EMAC î.S. "Centrul de Metrologie Aplicată și Certificare"





ERTIFICAT DE CONFORMITATE

Nr. de înregistrare OCpr - 001 11 A000688-16

Data emiterii 22 octombrie 2016

Valabil pînă la 05 februarie 2020

ORGANISMUL DE CERTIFICARE

OCpr - 001

ORGANISMUL DE CERTIFICARE PRODUSE (OCP) din cadrut Î.S. "Centrul de Metrologie Aplicată și Certificare" (Î.S. CMAC). Adresa juridică: șos. Muncești, 162a, MD 2002, mun. Chișinău; Adresa fizică: str. E. Coca, 28, MD 2064, mun. Chişinău; tel.: 022 719279, 022 750463; fax: 022 745489.

PRIN PREZENTUL DO CUMENT SE CONFIRMĂ FAPTUL, CĂ PRO DUS ELE IDENTIFICATE ASTFEL: DENUMIREA / DESCRIEREA

Pîine din făină de grîu.

Pîme din amestec de făină de grîu și făină de secară.

Produse fabricate în serie conform cerințelor HG Nr.775 din 03.07.2007.

Codul NCM RM 190590300

SÎNT CONFORME CU CERINȚELE OBLIGATORII STABILITE ÎN :

HC Nr.775 din 03.07.2007, anexa 1, p., anexa 2, p. a, HG Nr. 520 din 22.06.2010, anexa, p.33.

PRODUCĂTOR

"Combinatul de panificație din Chișinău "FRANZELUȚA" SA, Fabrica de pîine Nr.2, mun.Chişinău, str. Sarmizegetusa, 30.

SOLICITANT

Producătorul.

Codul tării MD

Codul IDNO

1002600004030

CERTIFICATUL ESTE ELIBERAT ÎN BAZA

Certificat de conformitate Nr.OCpr-001 11 A073458-15 din 05.02.2015 eliberat de OCP al ÎS CMAC, certificat de acreditare Nr.OCpr - 001 din 09.09.2014, str. E.Coca, 28, mun.Chisinău, MD 2064;

Raport de evaluare final Nr. 076 - RE din 05.02.2015 eliberat de OCP al ÎS CMAC, certificat de acreditare Nr.OCpr - 001 din 09.09.2014, str. E.Coca, 28, mun.Chisinău, MD 2064;

Rapoarte de încercări Nr. 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35 din 03.02.2015 eliberate de LCÎ al SA "Combinatul de panificație din Chișinău "Franzeluța", certificat de acreditare Nr. LÎ - 017 din 20.01.2014, str. Sarmizegetusa, 30, mun. Chisinău, MD 2032;

Autorizatia sanitară de functionare Nr. 10567 valabilă pînă la 11.08.2016, eliberată de Centrul de Sănătate Publică din mun. Chișinău. Certificat al Sistemului de Management al Siguranței Alimentelor ISO 22000 : 2005, Nr. GB 13/90035 valabil pînă la 11.10.2016, eliberat de SGS United Kingdom Ltd Sistems & Services Certification

INFORMATIE SUPLIMENTARĂ:

Schema de certificare 3. Supravegherea se va efectua una dată pe an de către OCP ÎS CMAC. Certificatul este valabil doar în cazul asigurării informatiei în limba de stat pentru fiecare unitate de produs. conform legislatie i în vigoare. Acord Nr. 3361/2016 din 22.10.2016. Dosan Nr. 0799

Tituarut prozentului certificat deține dreptul și este obligat să aplice marca natională de apriognitate SM pe produsele specificate în prezentul ferificat

CERTIFICATE Conducătorul or certificare

Digitally signed by Colta Nina Date: 2019.05.23 12:24:02 EEST Reason: MoldSign Signature Location: Moldova

elnic L.

1902 monecloto

EMAC î.S. "Centrul de Metrologie Aplicată și Certificare"



CERTIFICAT DE CONFORMITATE



Nr. de înregistrare

OCpr - 001 11 A000678-16

Data emiterii

19 septembrie 2016

Valabil pînă la

18 martie 2020

ORGANISMUL DE CERTIFICARE

OCpr - 001

ORGANISMUL DE CERTIFICARE PRODUSE (OCP) din cadrul Î.S. "Centrul de Metrologie Aplicată și Certificare" (Î.S. CMAC). Adresa juridică: șos. Muncești, 162a, MD 2002, mun. Chișinău; Adresa fizică: str. E. Coca, 28, MD 2064, mun. Chișinău; tel.: 022 719279, 022 750463; fax: 022 745489.

PRIN PREZENTUL DOCUMENT SE CONFIRMĂ FAPTUL, CĂ PRODUSELE IDENTIFICATE ASTFEL: DENUMIREA / DESCRIEREA

Paste făinoase grupa C', calitate superioară, (clasa 1.) în sortiment Produse fabricate în serie conform cerințelor HG nr. 775 din 03.07.2007. Preambalate și în vrac.

Codul NCM RM 190219900

SÎNT CONFORME CU CERINȚ ELE OBLIGATORII STABILITE ÎN :

HG nr. 775 din 03.07.2007 anexa nr.1, p.d, anexa nr.2, p.d, HG Nr. 520 din 22.06.2010, anexa, p.6, p.32

PRODUCĂTOR

"Combinatul de panificație din Chișinău "FRANZELUȚA" SA, FABRICA DE PASTE FĂINOASE, mun. Chișinău, str. Sarmizegetusa, 30

Codul țării MD

SOLICITANT

Producătorul

Codul IDNO 1002600004030

CERTIFICATUL ESTE ELIBERAT ÎN BAZA

Rapoarte de încercări Nr. 140, 141, 142, 143 din 17.03.2015 eliberate de LCÎ al SA "Combinatul de panificație din Chișinău "Franzeluta", str. Sarmizegetusa, 30. mun. Chisinău, MD 2032, certificat de acreditare Nr. LÎ - 017 din 20.01.2014;

Autorizatia sanitară de functionare Nr. 8348 valabilă pînă la 15.06.2016, eliberată de Centrul de Sănătate Publică din mun. Chișinău. Certificat al Sistemului de Management al Siguranței Alimentelor ISO 22000 : 2005, Nr. GB 13/90035 valabil pînă la 11.10.2016, eliberat de SGS United Kingdom Ltd Sistems & Services Certification

INFORMATIE SUPLIMENTARĂ:

Schema de certificare 3. Supravegherea se va efectua una dată pe an de către OCP ÎS CMAC. Certificatul este valabil doar în cazul asigurării informatiei în limba de stat pentru fiecare unitate de produs, conform legislatiei în vigoare. Acord Nr. 3223/2016 din 19.09.2016. Dosar Nr. 0622.

Titularul prezentului certificat deține dreptul și este obligat să aplice marcă națională de conformitate SM pe produsele specificate în prezentul certificat

L.S_{ENTRU} GERTIFICATE Conducătorul organismului de certificare

LABORATOR

Digitally signed by Colta Nina Date: 2019 05.23 12:23:47 EEST Reason: MoldSign Signature Location: Moldova

